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Geachte mevrouw Roos-Andriesse,

Via de griffie is uw e-mail van 18 februari 2020 ontvangen met uw vragen over de brief van 11 februari
2020 (2020000161) met het verzoek deze vragen te beantwoorden in de commissie Bestuur en
Middelen van donderdag 27 februari 2020. U vraagt: “Inleiding: Op 17 januari 2019 zijn stukken
toegestuurd aan Integis. De lijst bevat een verwijzing naar een zogenaamd wijzigingsbesluit
geheimhouding van 9 juni 2015. Het college laat mij nu weten dat dat besluit helemaal niet is

genomen.” In deze brief treft u de antwoorden aan.

Vraag 1

Weet Integis dat er geen besluit is genomen op 9 juni 2015?

Vraag 2
Zo nee, gaat u Integis hierover informeren?

Antwoord vraag 1 en 2
Ja, Integis is hierover geinformeerd.

Vraag 3

Waarom staat het in de lijst met stukken als dat besluit er niet is?

Antwoord 3

De datum is abusievelijk vermeld. Dat is uitgelegd in de brief van 11 februari 2020 (2020000161).
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